

జనవందమంది కొలంబస్ కనుగొని యానమున తనను కన్నులతో - కే మెను ద్వీపమును - సంతకమును జొందుచు తన ప్రయాణ మును సాగించెన్ !!

(10-5-1503 కొలంబస్ కేమల ద్వీపాన్ని కనుక్కున్న రోజు)

-రాధశ్రీ

ఫోన్: 9494481210



నేటి నిజం

తెలుగు దినపత్రిక

website: www.netinijam.com2 ఎడిటర్: భైస్ దేవదాస్: ఫోన్: 9000065433 E-mail: netinijam93@gmail.com

ఉన్నాడపు యుద్ధజ్వాల ఉరుకుల్లో పాక్ నేడు శాంతిసంతా విధ్వంసం చేస్తు మార్చి దాన్ని మోడు భారత్ పై గెలుస్తామని ప్రముఖులూ కలగండే అమాయక జన ప్రాణం అహూతే యుద్ధమంటే



-వేల్పుల నారాయణ 9440433475



400 డ్రోన్లతో పాక్ దాడి.. అన్నింటినీ కూల్చేసిన భారత సైన్యం

న్యూఢిల్లీ, మే 9: భారత్ పై దాడికి వివరాలను తెలుపుతూ పాక్ సైన్యం టర్కీ తయారీ డ్రోన్లను ప్రయోగించినదని సైనికాధికారులు శుక్రవారం వెల్లడించారు. భారత్ లోని సరిహద్దు ప్రాంతాలను లక్ష్యంగా చేసుకొని గురువారం రాత్రి పాకిస్తాన్ డ్రోన్ దాడులకు తెగబడిన సంగతి తెలిసింది. జమ్మూలోని లేక్ నుంచి గుజరాత్ లోని సర్దార్ వరకు 36 కిలీమీటర్ల దూరంలోని పాక్ సైన్యం గురువారం రాత్రి దేశ వశ్యమే సరిహద్దు వైపు సుమారు 400 డ్రోన్లతో పాక్ దాడికి పాల్పడినట్లు విదేశాంగ శాఖ కార్యదర్శి విక్రమ్ మిశ్రా, కర్ణాటక సోఫియా ఖుర్షిడి వింగ్ కమాండర్ వ్యూమికాసింగ్

జరిపిందని తెలిపారు. తొలుత పాక్ కు చెందిన నిరాయుధ డ్రోన్ భద్రంగా మిలిటరీ స్టేషన్ వైపు వచ్చిందని, దానిని గుర్తించిన సైన్యం వెంటనే కాల్పులు కూల్చేసినదని చెప్పారు. ఉభయ దేశాల మధ్య డ్రోన్ల దాడికి అదే ప్రారంభం అని అన్నారు. పాక్ డ్రోన్ల దాడికి భారత్ దీటుగా జవాబు చెప్పిందని అన్నారు. పాక్ కు చెందిన నాలుగు గగనతల రక్షణ స్థావరాలపైకి సాయుధ డ్రోన్లను ప్రయోగించినట్లు తెలిపారు. తాము ప్రయోగించిన డ్రోన్లలో ఒకటి పాక్ ఎయిర్ డిఫెన్స్ వ్యవస్థను ధ్వంసం చేసినదని తెలిపారు. పాక్ దుస్సాహసం డ్రోన్లతో వరిమితం కాలేదని అన్నారు. నియంత్రణ రేఖ వెంట భారీ ఆయుధాలతో కాల్పులు కొనసాగించినదని చెప్పారు. పాక్ దాడుల్లో మన సైన్యానికి కూడా కొంత నష్టం జరిగిందని, కొందరు గాయపడ్డారని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

ప్రపంచ దేశాలను తప్పుదోవ పట్టించే పాక్ దుష్కర్మలను నిరోధించే అవకాశం ఉందని డి.ఎం.ఎస్.ఎస్. గురువారం పాక్ సైన్యంపై వేయడాన్ని ప్రస్తావించారు. డ్రోన్ దాడులు మేం చేయలేదు: పాక్ భారత్ లోని అనేక ప్రదేశాలపై తాము దాడులు నిర్వహించినట్లు భారత్ లోని మీడియాలో వచ్చిన వార్తలను పాకిస్తాన్ శుక్రవారం ఖండించింది. ఇప్పటి నాధార వార్తలను, నిర్దిష్ట ప్రచారంలో భాగమని పాక్ ఆరోపించింది. ఇటువంటి చర్యలు ప్రాంతీయ శాంతిని మరింత దెబ్బతీస్తాయని పాక్ విదేశాంగ కార్యాలయం ఓ.ప్రకాష్ కర్ త్వరితగతినే పేర్కొంది. పాకిస్తాన్ రక్షణ మంత్రి ఖ్వాజా ఆసిఫ్ శుక్రవారం ముఖ్య వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఉద్దేశపూర్వకంగానే తాము భారత్ లోని డ్రోన్లను అడ్డుకోలేదని, వాటిని తాము కూల్చేసే భారత్ లోని దళాలకు పాక్ రక్షణ స్థావరాల ఉనికిని చూపించి సబ్బటేజీని వ్యాఖ్యానించారు. గురువారం పాకిస్తాన్ జరిపిన దాడులకు భారత్ లోని దీటుగా సమాధానం ఇవ్వడాన్ని ప్రస్తావిస్తూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. పాక్ డ్రోన్ల దాడిని తిప్పికొట్టాలి.. కూల్చేవేళ: భారత్ సైన్యం



పశ్చిమ సరిహద్దుల వెంబడి గురువారం రాత్రి పాకిస్తాన్ సాయుధ దళాలు డ్రోన్లు, ఇతర ఆయుధాలతో పరుగు దాడులు జరిపిందని, వాటిని సమర్థవంతంగా తిప్పికొట్టామని భారత్ సైన్యం శుక్రవారం ప్రకటించింది. జమ్మూ కశ్మీర్ లోని నియంత్రణ రేఖ వెంబడి పాకిస్తాన్

పాకిస్తాన్ ముప్పుల కాల్పుల్లో అసువులు బాసిన తెలుగు జవాన్



హైదరాబాద్, మే 9: ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా గోరంట్ల మండలం కల్లికందకు చెందిన శ్రీరామనాయక్, జ్యోతిషాయి దేవతల ఏకైక సంతానమే మురళీనాయక్ (23). మురళీనాయక్ చిన్నతనంలోనే ఈ కుటుంబం బతుకుదెరువు కోసం ముంబై వెళ్లింది. అక్కడి ఫుట్ బాల్ ప్రాంతంలో శ్రీరామనాయక్ కూలీలను చేస్తూ మురళీని చదివించారు. మురళీ 4వ తరగతి వరకు ముంబైలోనే చదువుకున్నాడు. ఆ తర్వాత ఉన్నత చదువులలో ఏపీలో పూర్తిచేశాడు. భారత్ సైన్యంలోకి వెళ్లిన మురళీకి చిన్ననాటి నుంచి కోరిక ఉండేది. తన కోరికను సరేచేర్చుకునేందుకు తల్లిదండ్రులను ఒప్పించి మళ్ళీ ముంబై వెళ్లి నాసిక్ లోని డియోలాలో ఆర్మీ క్వార్టర్స్ తీసుకున్నాడు. 2022లో యుద్ధంలో చొరబాటుదారులతో పోరాడుతూ అసువులు బాసాడు. మురళీని మొదట ఆరోగ్యం పోగొట్టి రాగా, తర్వాత పంజాబ్ లో

విధులు నిర్వహించాడు. యుద్ధ సమయంలో అతనికి యూరిలో విధులు కేటాయించారు. పాకిస్తాన్ ఉగ్రవాదుల చొరబాటు దుశ్చర్యలను అడ్డుకునే క్రమంలో మురళీ అసువులుబాసాడు. భారత్ - పాకిస్తాన్ ఉద్రిక్తతల మధ్య మురళీనాయక్ శుక్రవారం తెల్లవారుజామున మూడున్నర గంటలకు యురిలో జరిగిన ఎదురుకాల్పుల్లో వీరమరణం పొందాడు. ఇంతటి దేశభక్తి కలిగిన యువ సైనికుడు మురళీనాయక్ ముప్పులను ఎదుర్కొంటూ అతి చిన్న వయసులోనే దేశంకోసం ప్రాణాలు అర్పించాడు. 'ఒక్కోజైవా సైనికుడిగా బతకాలి' అనే అతని దేశభక్తి.. యావత్ దేశ ప్రజల్లో సన్మానిని నింపింది. 'ఆవరేషన్ సిండికాల్' తర్వాత, పాకిస్తాన్ తో జరుగుతున్న యుద్ధంలో చొరబాటుదారులతో పోరాడుతూ అసువులు బాసాడు. అమ్మవారి జాతర కోసం

నంబర్ 133లో మురళీనాయక్ కు సంకాసం తెలుపుతూ బ్యాన్సర్లు ఏర్పాటు చేసి, స్థానికులు శ్రద్ధాంజలి అర్పించారు. వీరవానిక ప్రముఖుల నివాళి యూరి ఉగ్రవాదాల వీరమరణం పొందినది తెలుగు జవాన్ అని తెలుసుకున్న ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు భాధిక్త కుటుంబసభ్యులతో ఢిల్లీలో మాట్లాడి ధైర్యం చెప్పారు. మురళీనాయక్ వీరమరణంపై తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గ్రామీణులను ప్రశంసించారు. మురళీనాయక్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థించారు. కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సబితా, ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, ప్రతిపక్ష నేత జగన్ ఎన్టీ వేదికగా సహాతులు అర్పించారు. దేశ రక్షణ కోసం పాకిస్తాన్ ఉగ్రవాదులతో పోరాడి అసువులు బాసిన బంజారా ముద్దుబిడ్డ మురళీనాయక్ ప్రాణ త్యాగం ఆజవాదన చేసిన మాజీ ఎంపీ ఎ.వి.ఎస్.కృష్ణారావు కౌనియాదారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత మురళీనాయక్ కు ఎన్టీ వేదికగా సంతాపం ప్రకటించారు. మురళీనాయక్ కు ఆత్మ నివాళి: శ్రీదేశిక్

పశ్చిమ సరిహద్దుల వెంబడి గురువారం రాత్రి పాకిస్తాన్ సాయుధ దళాలు డ్రోన్లు, ఇతర ఆయుధాలతో పరుగు దాడులు జరిపిందని, వాటిని సమర్థవంతంగా తిప్పికొట్టామని భారత్ సైన్యం శుక్రవారం ప్రకటించింది. జమ్మూ కశ్మీర్ లోని నియంత్రణ రేఖ వెంబడి పాకిస్తాన్

ఎయిర్ ఫోర్స్ కు బాంబు బెదిరింపు

హైదరాబాద్, మే 9: శంషాబాద్ విమానాశ్రయానికి గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు నుంచి బాంబు బెదిరింపులు వచ్చాయి. శుక్రవారం ఉదయం 9:56 గంటలకు గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు నుంచి ఎయిర్ ఫోర్స్ ఆధికారులకు ఈ బెదిరింపు వెంటనే వచ్చినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసులు, ఎయిర్ ఫోర్స్ అధికారులు.. తనిఖీలు చేపట్టి ఎలాంటి బాంబు లేదని తేల్చారు

ఎమ్మార్వోగా డిప్యూటీ కలెక్టర్

డి.మోజ్ చేసిన సుప్రీంకోర్టు హైకోర్టు ఆదేశాల దిక్కురాయిపై సిరియస్ యాక్షన్

హైదరాబాద్, మే 9 ఏపీలో డిప్యూటీ కలెక్టర్ గా పనిచేస్తున్న శాశా మోహనరావును ఎమ్మార్వోగా డి.మోజ్ చేస్తూ సుప్రీంకోర్టు సంచలన తీర్పు ఇచ్చింది. హైకోర్టు ఆదేశాలను పాటించనందుకు ఆయనపై చర్యలు తీసుకోవాలని జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్ ధర్మాసనం ఆదేశించింది. వివాదాల్లోకి వెళ్లే.. గతంలో మోహనరావు గుంటూరులో తహసీల్దార్ గా ఉన్నప్పుడు ఇండ్ల కూల్చివేతను ఆపాలని ఓ కేసులో ఏపీ హైకోర్టు ఆదేశించింది. ఆ తర్వాత ఆయన ఆ ఆదేశాలను ఉద్దేశపూర్వకంగా పాటించకపోవడంతో 2 నెలల జైలుశిక్ష విధించింది. ఆ తీర్పును సవాలు చేస్తూ మోహనరావు దాఖలు చేసుకున్న పీటిషన్ పై ఇటీవల సుప్రీంకోర్టు విచారణ జరిపింది. ఆ సందర్భంగా జస్టిస్ గవాయ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'మోహనరావు హైకోర్టు కంటే పెద్దాడని, చట్టానికి అతీతుడని అనుకుంటున్నారా? హైకోర్టు ఆదేశాలను దిక్కురించిన మిమ్మల్ని ఎలా క్షమించాలి?' అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఏ అధికారి అయినా కోర్టు ఆదేశాలను పాటించాల్సిందేనని తేల్చిచెప్పారు. అమరావతి, విజయవాడ, తీహార్ లో ఏ జైలుకు వెళ్లాలి నిర్ణయించుకోవాలని మోహనరావుకు స్పష్టం చేశారు. మోహనరావుకు ఇద్దరు దిన్నెల్లలు ఉన్నారని ఆయన తరపు న్యాయవాది చెప్పడంతో.. 'పిటిషనర్ ఎన్నో కుటుంబాలను ఖాళీ చేయించాడు. వారి పిల్లలు ఏమవుతారు?' అని న్యాయమూర్తి ప్రశ్నించారు. డిప్యూటీ కలెక్టర్ గా ఉన్న మోహనరావును డి.మోజ్ చేసి తహసీల్దార్ గా నియమించాలని తీర్పు ఇచ్చారు.

ఎన్.ఎఫ్.కె విరాళంగా నెల వేతనం ప్రకటించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మే 9: నెవసల్ డి.పి.సి. ఫండ్ (ఎన్.ఎఫ్.సి) ఒక నెల వేతనాన్ని విరాళంగా ఇవ్వనున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఉగ్రవాదాన్ని తుడిచిపెట్టేందుకు, దేశ ప్రజల్ని కాపాడేందుకు భారత్ జవాన్లు చేస్తున్న పోరాటానికి చేయూతగా తన వంతు విరాళం అందించాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తన సహచరులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, పౌరులు పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునకు పార్టీ నేతలు ఒత్తిళ్లుగా స్పందిస్తున్నారు. మంత్రి ప్రియం ప్రభాకర్ తన నెల వేతనాన్ని విరాళంగా ప్రకటించారు. నెవసల్ డి.పి.సి. ఫండ్ నెల వేతనాన్ని విరాళంగా సమర్పిస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ ఎంపీ చామల రేవంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బలరాజు వెంకట్ 'ఎక్స్' వేదికగా ప్రకటించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నూతన మేరకు ఈ సానుకూలంగా స్పందించాలని విరాళంగా ప్రకటించింది.

ఖైదీల సంక్షేమానికి జైళ్ల శాఖ కృషి హర్షణీయం

-చర్యల కోసం ప్రత్యేక ముఖ్య కార్యదర్శి రవిగంపా



హైదరాబాద్, మే 9: ఖైదీల్లో శారీరక సౌకర్యంతో పాటు మానసికోల్లాసాన్ని నింపేందుకు క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతాయని తెలంగాణ రాష్ట్ర హోం ప్రత్యేక ముఖ్య కార్యదర్శి, ఐపీఎస్ రవిగంపా పేర్కొన్నారు. చర్యల కోసం కారాగారంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర జైళ్ల శాఖ అధ్యక్షులతో ఖైదీల వార్షిక క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు -2025ను ఆయన జైళ్ల శాఖ డి.జి. ఐపీఎస్ దాక్టర్ సామ్యమిత్రా, జైలు ఉన్నతాధికారులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఖైదీల సంక్షేమానికి జైళ్ల శాఖ కృషి వారధియమని, ముఖ్యంగా నాలుగు ఫైట్ ఫోన్లుగా విభజించి ఒక్కొక్క ఫోన్ లో 55 మందిని కేటాయించి క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చేపట్టడం అభినందనీయమన్నారు. జైళ్ల శాఖ డి.జి. ఐపీఎస్ సామ్యమిత్రా మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా

జర్నలిస్టులకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు - మంత్రి పొంగులేటి



హైదరాబాద్, మే 9: ప్రెస్ అకాడమీ భవనాన్ని ఈ నెలలోగా ప్రారంభిస్తామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటించారు. పుత్తి నిర్వహణలో పనిచేయని జర్నలిస్టులకు కుటుంబాలకు నెలవారీగా పెన్షన్, తీవ్ర అనారోగ్యం, ప్రమాదాలకు గురై పుత్తి నిర్వహించలేని స్థితిలో ఉన్న జర్నలిస్టులకు శుక్రవారం నాంపల్లి ప్రెస్ అకాడమీ కార్యాలయంలో చెక్ కులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ

చేశామన్నారు. ప్రెస్ అకాడమీ వైర్లన్ కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అర్హులైన జర్నలిస్టులకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వాలని, జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి నిధులను పెంచాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 597 మందికి ఆర్థిక సాయం మరణించిన జర్నలిస్టుల కుటుంబాలకు చెందిన 597 మందికి రూ.1,00,000/-తో పాటు అయిదు సంవత్సరాల వరకు, నెలకు రూ.3000/- ల చొప్పున పెన్షన్, వారి పిల్లలకు బ్యాంక్ ఫండ్ కింద 1 నుంచి 10వ తరగతి వరకు చదివే పిల్లలకు నెలకు వెయ్యి చొప్పున గరిష్టంగా ఇద్దరికీ అందించడం జరుగుతుందని మంత్రి తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు ఈ ఖాతాలో మొత్తం రూ. 8,98,39,000 లు ఆర్థిక సహాయం అందించామన్నారు. ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామనాథం రఘురావు రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజంలో జర్నలిస్టుల పుష్టి అత్యంత కీలకమైనదని, తమ ప్రాణాలను లెక్క చేయకుండా సమాచారాన్ని ప్రజలకు అందజేస్తూ ఉన్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ కమిషనర్ వినయ్ కృష్ణ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

150 పడకల ఆసుపత్రి పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే వాకిటి



మహబూబ్ నగర్, మే 9: ముఖ్యమంత్రి పట్టణంలో 50 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న 150 పడకల ఆసుపత్రి భవన నిర్మాణ పనులను ఇవాళ స్థానిక ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ వాకిటి తీసుకు పరిశీలించారు. ముఖ్యమంత్రి శివారం లోని పంత్ చౌక వద్ద జరుగుతున్న ఆసుపత్రి నిర్మాణ పనులను ఆయన ఏక సారి, కాంట్రాక్టర్ రామకృష్ణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

సివిల్ కాంట్రాక్టర్ గుట్ట ప్రవీణ్ గుండెపోటుతో మృతి.. ఎంపి, ఎమ్మెల్యే సంతాపం

ఆదిలాబాద్, మే 9: ఆదిలాబాద్ కు చెందిన ప్రముఖ సివిల్ ఎ-1 కాంట్రాక్టర్ గుట్ట ప్రవీణ్ (47) గుండెపోటుతో మరణించారు. గుట్ట ప్రవీణ్ గత ఆరు నెలలుగా హైదరాబాద్ లోని కొంపల్లి లోని నాసం ఉంటున్నారు. రాత్రి 11 గంటలకు అకస్మాత్తుగా వాటిలో నొప్పితో గుండెపోటు రావడంతో వెంటనే కుటుంబ సభ్యులు ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటికే మృతి చెందినట్లు డాక్టర్లు నిర్ధారించారు. శుక్రవారం ఉదయం ప్రవీణ్ పోలికకాయాన్ని ఆదిలాబాద్ ఓల్డ్ హాస్పిటల్ టోర్స్ కు తరలించగా కుటుంబ సభ్యులు, మిత్రులు కన్నీరు ముసిరుగా విలపించారు. ప్రముఖ సివిల్ కాంట్రాక్టర్ గుట్ట హనుమాన్ కుమారరావు గుట్ట ప్రవీణ్ పిన్నవయసులోనే కాంట్రాక్టర్ గా రాణించి ఉమ్మడి జిల్లాలోనే తనకుండా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ప్రముఖుల సంతాపం..

కుటుంబ తరహా వినోద వేదిక... వేప్ ఓటిటీ

నూర్పల్లె, మే 9: డిజిటల్ మాధ్యమంలో ఒకే గాడుగు కింద కుటుంబ తరహా వినోదాన్ని అంతకు మించిన అనేక కార్యక్రమాలను అందించే ఓటిటీ వేదిక 'వేప్' అని దూరదర్శన పనాజీ కేంద్రంలో జరిగిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ప్రసంగించారు. భారతీయ మాట్లాడుతూ... 'వేప్' ఒక డిజిటల్ గేమ్ గురించి తెలిపింది. ప్రత్యేక ప్రసారాలు, ఆన్-డిమాండ్ వీడియోలు, డిజిటల్ రెడియోలు వంటివి ఇ-కాంటెంట్ బహుముఖ కంటెంట్లను సమకూరుస్తుంది. యాంట్రాప్, ఐ.ఎస్.పి పరికరాలు రెండింటినీ అందుబాటులో ఉన్న ఈ వేదికను కుటుంబంలో సభ్యులందరికీ వినోదం, విద్య, ఆన్లైన్ షాపింగ్ లకు ప్రసారం చేస్తుంది. సాధారణంగా వశువులను సౌకర్యవంతంగా ఉంచే, తెలివైన వినోద వేదికగా వేప్ అని ప్రకటించారు. దీని పట్ల పశువులు తీవ్ర ఆసక్తి గురవుతున్నాయి. వాటికి గాయాలవుతాయి. కొన్నిసార్లు ప్రాణాలు పోయే ప్రమాదాలకు గురవుతుంటాయి. ఈ పాత రవాణా పద్ధతులు రైతులకు, ప్రాణిపోషక ఉత్పాదకులకు కలిగిస్తాయి. అదే సమయంలో జంతువుల ప్రాణానికి సంక్షేమ నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తాయి. మహారాష్ట్రలోని నాసిక్ లో ఉన్న గురు గోవింద్ సింగ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ రిసెర్చ్ సెంటర్ కు చెందిన ప్రొఫెసర్ నందిన్ ఎస్. పాటిల్ చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమం ద్వారా ఈ ప్రాజెక్టును నిర్వహించారు. మహారాష్ట్రలోని నాసిక్ లో ఉన్న గురు గోవింద్ సింగ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ రిసెర్చ్ సెంటర్ కు చెందిన ప్రొఫెసర్ నందిన్ ఎస్. పాటిల్, అతని బృందం

రూ.10లక్షల విలువైన గంజాయి పట్టివేత -20.6 కేజీల గంజాయి, కారు స్వాధీనం..



నంగరెడ్డి, మే 9: మహారాష్ట్ర ఔరంగాబాద్ లోని ఒక కుంభాజీ అవరోహణ పని చేస్తున్న వ్యక్తి పశువు జీతం సరిపోవడం లేదని గంజాయి వ్యాపారంలోకి దిగాడు. రెండేళ్లుగా ఉద్యోగంలో పాటు గంజాయి వ్యాపారం చేస్తున్నాడు. 2023లో ఒక మారు గంజాయి రవాణా చేస్తూ అబుల్ షాద్ మెట్ లో ఒక సారి పట్టుబడ్డాడు. ఈ కేసులో జైలుకు కూడా వెళ్లినాడు. ఐనా గంజాయి వ్యాపారం కొనసాగిస్తున్న జైలోద్దీన్ సిద్దిఖీ అహ్మద్ హుస్సేన్ మరేమారు గంజాయిని తరలించా పన్నింట్ ఏ టీఎం ఎక్స్ ప్రెస్ పోలీసులకు పట్టుబడిన ఫుటన వెలుగులోకి వచ్చింది. జైలోద్దీన్ సిద్దిఖీ అహ్మద్ హుస్సేన్ అనే వ్యక్తి సిద్దీల్ నుంచి గంజాయిని తీసుకొని మహారాష్ట్రలోని పలు ప్రాంతాల్లో అమ్మకాలు సాగిస్తూ ఉంటాడు.

దేశంలో పశువుల రవాణాను సులభతరం చేసే సరికొత్త స్మార్ట్ బోను

ఇది కేవలం బోను మాత్రమే కాదు, టెలిమెడిసిన్ మెకానిజం, మదత పెట్టడానికి వీలుగా ఉండే ర్యాంపులు, డ్రగ్ డోజ్ మెటర్ ప్రేమిలతో రూపొందించిన స్మార్ట్ ఆధారిత రవాణా పరిష్కారం. పశువులను తరలించే సమయంలో గాయాలు, ఒత్తిడిని తగ్గించడంలో పాటు వాటిని వాహనంలోకి ఎక్కించడం, దించడం లాంటి ప్రక్రియలను సులభతరం చేసేందుకు దీనిని రూపొందించారు. టెలిమెడిసిన్ స్టేషన్ సౌకర్యం ఉన్న ఈ బోనును వాహనం సైజుకి తగినట్లుగా మార్చడం ద్వారా దీనిని వాహనంలో సులభంగా అమర్చడం వచ్చు. మదత పెట్టడం వంటివి వీలుగా ఉండే ర్యాంపులను వాహనం లోకి ఎక్కించేందుకు అనువుగా ఉంటుంది. ఆ తర్వాత ఈ ర్యాంపును తలుపుగా బిగించవచ్చు. పశువులకు గాలి ప్రసారం చేయడానికి డ్యూ-లింక్ వెస్ట్ బిగించారు. క్లెయిన్ స్ట్రోమ్ సర్వీసు, రైతుల అభిప్రాయాలతో పాటు కాంప్యూటరైజ్డ్ డ్రైవ్ లైన్ (సీమ్లెస్ డ్రైవ్) పరిష్కారం గాలి ప్రసారం సరిగా ఉండేలా ఏర్పాటు చేశారు.

ల్యాండ్ మేన్ బ్లాస్ - ముగ్గురు పోలీసులు దుర్మరణం

వరంగల్, మే 9: తెలంగాణ-చత్తీస్ గఢ్ సరిహద్దులో మరోసారి మావోయిస్టుల ఉన్మికి గురైనట్లు విషాద ఫుటన చోటుచేసుకుంది. ములుగు జిల్లా మాజీ మండల పరిషత్ లోని డబ్ల్యు.ఎస్.ఆర్. ప్రాంతాల్లో శ్రీకృష్ణారం ఉదయం జరిగిన ల్యాండ్ మేన్ ముగ్గురు పోలీసులు అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. వివరాల్లోకి వెళితే,

షార్ట్ సర్క్యూట్ తో వస్త్ర దుకాణం దగ్ధం.. భారీగా నష్టం

నిజామాబాద్, మే 9: జులైలో మండల కేంద్రంలో గురువారం చేసే విలువైన బట్టలు, 25 వేల తెలుగువారికి మార్కెట్ లో రూపాయల నగరాలతో పాటు భవనాని క్లాస్ స్టోర్ షాపు దగ్ధమైంది. తెలుగువారికి ఆ దుకాణం నుండి పొగలు రావడంతో కొందరు వాహనదారులు ఈ విషయాన్ని గమనించి స్థానికులకు, వస్త్ర దుకాణం అగ్నిమాపక శంకర్ కు అర్పించారు. మెంట్ సిజన్ కావడంతో తొలగిస్తారు. ఈలోగా షాప్ పెట్టడం నుండి మంటలు ఎగిసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. అగ్నిమాపక శంకర్ గల మహారాష్ట్ర మండల కేంద్రంలో గల అగ్నిమాపక కేంద్రానికి సమాచారం వచ్చడంతో తాము అక్కడికి వెళ్లడంతో తాము ప్రభుత్వం అందించారు. మద్యారం నుండి అగ్నిమాపక వాహనం వచ్చే లోపే వేదకుంటున్నారు.

విశిష్ట సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత దామర్ల సత్యం

- సత్యంపై ఎమ్మెల్యే మట్ల రామమౌళి హైమావతి చేతుల మీదుగా అవార్డు పురస్కారం - విశిష్ట సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత దామర్ల సత్యం నారాయణ, రామారావు,



ఖమ్మం, మే 9 (నేటికాం ప్రతినధి) : మామూలీ రైట్ చైర్మన్ హైమావతి, సత్యంపై ఎమ్మెల్యే మట్ల చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకొని వారు ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా సత్యంపై ఎమ్మెల్యే మట్ల రామమౌళి హైమావతి అవార్డు అందించి ఇంకా సమాజంలో సేవలు అందించాలని వారి కోరారు. మానవ హక్కుల పరిరక్షణ

రోడ్ల పరిస్థితి అధ్వాన్నం.. పట్టించుకోని ప్రజాప్రతినిధులు

హైదరాబాద్, మే 9: ప్రజాప్రతినిధులు కానీ పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవు. జిల్లా కేంద్రం పరిస్థితి ఇలా ఉంటే మారుమూల ప్రాంతాల్లో రోడ్ల పరిస్థితి ఎలా ఉంటుందో నన్ను అభిప్రాయం ప్రకటించారు. వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించి బీజేపీ వేద మంత్రాలతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మారుమూల గ్రామాలను సయ్యద్లలి పూర్ గ్రామంలో ప్రజలకు ఇంత అధ్వాన్నత వినోదం

రోడ్డుప్రమాదం.. ఇద్దరు యువకులు మృతి

వరంగల్, మే 9: మితిమీరిన వేగంతో బైకు వెనుక నుంచి మరొక యువకుడి కొట్టడంతో ఇద్దరు యువకులు మృత్యువాత పడ్డారు. ఈ సంఘటన మహబూబాబాద్ జిల్లా మరీపేడ మండల కేంద్రంలో జూలై రహదారి 365 పై జరిగింది. ఎన్.బి.ఎ. అంజయ్య.బి.న.టి.ఎ. తెలిసిన వివరాల ప్రకారం, మరీపేడ మండలంలోని బోలోజిగూడెం గ్రామ వంపయత వద్ద రోడ్ లోని భోజ్య తండాకు చెందిన గుగ్గలోలో కొట్టి(22), వెంకటాం తండాకు చెందిన భూకృష్ణ సంకెం(19) ఇద్దరు మిత్రులు. వీరితో పాటుగా అదే జిల్లాలోని వాగు ఒడ్డు తండాకు చెందిన అశ్వీర్ సుధీర్ మరీపేడ మండల కేంద్రానికి వారి వారి బైకులపై వస్తున్నారు.

ప్రజా సమితి అధ్యక్షులతో సత్యంపై నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సత్యంపై ఎమ్మెల్యే మట్ల చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకొని వారు ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా సత్యంపై ఎమ్మెల్యే మట్ల రామమౌళి హైమావతి అవార్డు అందించి ఇంకా సమాజంలో సేవలు అందించాలని వారి కోరారు. మానవ హక్కుల పరిరక్షణ

కార్మిక్, సంకేష్ ఒక బైకుపై ఉండగా సుధీర్ వెనుక మరో బైకుపై వస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో మరీపేడ మండల కేంద్రంలోని బంగ్లా మరీపేడ క్రాస్ రోడ్ వద్ద సుధీర్ బైకు వెనుక నుంచి కొట్టి బైకును వేగంగా ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో కార్మిక్, సంకేష్ లకు తీవ్రగాయాలు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. సుధీర్ తలకు బలమైన గాయాలవడంతో తొలక మహబూబాబాద్ ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించి, అనంతరం మెర్సెస్ చికిత్స కోసం వరంగల్ వెళ్లడం కు తరలించారు. మృత దేహాలకు పోస్టుమార్టం నిర్వహించి బాధితు కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్.బి.ఎ. తెలిపారు.

అవార్డు గ్రహీత తెలంగాణ సోషలిస్ట్ న్యూడెంట్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాని ప్రెసిడెంట్, అంజయ్య యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామర్ల సత్యం నారాయణ వారికి వారి సంఘం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మామూలీ నారాయణ అధ్యక్షులు కొమ్మల రామారావు కూడా అవార్డు అందుకొని వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సాయం దళాలు జరుపుతున్న దాడులను చూస్తుంటే చాలా గర్భంగా ఉన్నదని ఆయన అన్నారు. కానీ నాటి నుంచి నేటి వరకు దేశ రక్షణలో సైనికుల పాత్ర వెలుగట్టలేదని సాయం దళాల పోరాట పట్టిక దేశ ప్రజలకు గర్వకారణమని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఆయన సందేశం ప్రకారం వేపట్లను దాడులతో ఉగ్రవాదుల నిర్వహణకు ఆపరేషన్ సింధూర్ పేరుతో తమదని తెలిపారు.

సాయం దళాలు జరుపుతున్న దాడులను చూస్తుంటే చాలా గర్భంగా ఉన్నదని ఆయన అన్నారు. కానీ నాటి నుంచి నేటి వరకు దేశ రక్షణలో సైనికుల పాత్ర వెలుగట్టలేదని సాయం దళాల పోరాట పట్టిక దేశ ప్రజలకు గర్వకారణమని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఆయన సందేశం ప్రకారం వేపట్లను దాడులతో ఉగ్రవాదుల నిర్వహణకు ఆపరేషన్ సింధూర్ పేరుతో తమదని తెలిపారు.

సాయం దళాలు జరుపుతున్న దాడులను చూస్తుంటే చాలా గర్భంగా ఉన్నదని ఆయన అన్నారు. కానీ నాటి నుంచి నేటి వరకు దేశ రక్షణలో సైనికుల పాత్ర వెలుగట్టలేదని సాయం దళాల పోరాట పట్టిక దేశ ప్రజలకు గర్వకారణమని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఆయన సందేశం ప్రకారం వేపట్లను దాడులతో ఉగ్రవాదుల నిర్వహణకు ఆపరేషన్ సింధూర్ పేరుతో తమదని తెలిపారు.

